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CARTA DE APOYO AL PLAN DE ACTUACIÓN INTEGRADO (PAI) DE JAÉN
Yo, el abajo firmante, en calidad de representante legal/asociado de NOMBRE DE LA ORGANIZACIÓN , muestro mi apoyo a la propuesta de proyecto de Plan de Actuación Integrado (PAI) del Jaén, que solicita financiación en el marco de la convocatoria para la asignación de senda financiera FEDER a Planes de actuación integrados de entidades locales, en el marco del Desarrollo Urbano Sostenible, con cargo al Fondo Europeo de Desarrollo Regional en el periodo de programación 2021-2027,
Declara por la presente que la organización a la que represento:
1. Tiene conocimiento de las actuaciones a desarrollar en el PAI.
2. Expresa su voluntad de apoyar la propuesta de proyecto antes mencionada cuyo objetivo principal es el siguiente:
Transformación de Jaén mediante un modelo de intervención urbana multidimensional que integra innovación tecnológica, sostenibilidad ambiental, cohesión social y desarrollo económico.
Esta transformación se articula a través de cuatro grandes proyectos interrelacionados: la modernización de la gestión municipal mediante infraestructuras digitales avanzadas (Smart Jaén), la revitalización del patrimonio cultural y comercial (Centro Histórico), la regeneración integral de áreas vulnerables (Rehabilitación del Polígono del Valle y Peñamefécit) y la activación del capital natural como activo territorial (Los Cañones).
A través de estas actuaciones, Jaén continúa trabajando en el desarrollo de un modelo urbano sostenible que maximiza la eficiencia en la gestión de recursos, fortalece la resiliencia socioeconómica y mejora la calidad de vida de la población.
3. Es consciente de que como asociado no puede gestionar fondos de proyectos y que el asociado no recibirá ninguna contribución financiera.
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